

FE DE ERRATAS CATALOGO DE PERFILES METRALUM

PAGINA n°14 **Perfil M2591**

Donde dice: peso: 1,119 Kg/m

Debe decir: peso: 1,361 kg/m

PAGINA n°14 **Perfil M2591**

Donde dice: Espesor: 1,6 mm

Debe decir: Espesor: 2,0 mm

PAGINA n°41 **Perfil M131**

Donde dice: Dimensión A mm: 60

Debe decir: Dimensión A mm: 20

Atte.

Metralum